

# ऑनलाइन शिक्षा समाज का अहम हिस्सा : डा. एनके आहूजा

## सुभारती विश्वविद्यालय में स्कूल गुरु का वर्क एक्स कोर्स लांच

सीनियर रिपोर्टर

मेरठ। स्वामी विवेकानंद सुभारती विश्वविद्यालय के मदन मोहन मालवीय प्रेक्षागृह में स्कूलगुरु एजूसर्व प्राईवेट लिमिटेड द्वारा मुम्बई की एडूटेक कम्पनी के साथ मिलकर वर्क एक्स कोर्स लांच किया गया।

मुख्य अतिथि सुभारती विवि के कुलपति डा.एन.के आहूजा ने स्कूल गुरु के वर्क एक्स कोर्स को लांच किया। उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि वर्तमान समय में ऑनलाइन शिक्षा हमारे समाज का महत्वपूर्ण हिस्सा बन गई है और इसी परिप्रेक्ष्य में स्कूल गुरु के द्वारा ज्ञान अर्जित करने के लिये चलाया जा रहा कार्यक्रम बहुत सराहनीय है जिसमें मुख्य रूप से कौशल विकास को बढ़ावा दिया गया है ताकि छात्र-छात्राएं प्रतिभाशाली बनकर अच्छा रोजगार हासिल कर सकें। उन्होंने बताया कि सुभारती विश्वविद्यालय छात्र-छात्राओं के सर्वांगीण विकास हेतु शिक्षा, सेवा, संस्कार एवं राष्ट्रीयता के साथ कौशल विकास में वृद्धि करने के



कार्यक्रम को संबोधित करते वक्ता व मंचासीन कुलपति डा. एनके आहूजा।

लिये कार्य करता है ताकि विद्यार्थी अपनी योग्यता से रोजगार पा सकें और देश का नाम भी रोशन कर सकें।

स्कूल गुरु के प्रोजेक्ट हेड सईदउज्जमा खान ने बताया कि स्कूल गुरु भारत की अग्रणी ऑनलाइन लर्निंग सर्विसेज कंपनी है जो विश्वविद्यालयों को अपने ऑनलाइन कार्यक्रमों को लॉन्च

करने, चलाने और प्रबंधित करने में मदद करती है ताकि छात्र-छात्राओं की रोजगार क्षमता में सुधार करने में मदद हो सकें। उन्होंने बताया वर्क एक्स कोर्स के माध्यम से छात्र छात्राओं में कौशल विकास पैदा करके जॉब ट्रेनिंग पर भेजा जाता है जो छात्र-छात्राओं को सफलता प्रदान करता है। उन्होंने बताया कि कोर्स को करने के लिये



कार्यक्रम में उपस्थित शिक्षक एवं छात्र।

फ्री इंस्टॉलमेंट की व्यवस्था भी है और छात्र-छात्राएं

([www.subharti-workx.in](http://www.subharti-workx.in)) वेबसाइट पर जाकर अपना पंजीकरण करा सकते हैं। स्कूल गुरु के उपाध्यक्ष उदितेन्दु बोस ने भी कार्यक्रम में वर्क एक्स कोर्स के बारे में विस्तृत जानकारी देकर सभी का ज्ञानवर्धन किया।

मंच का संचालन डा. गरिमा जैन ने किया। इस अवसर पर प्रतिकुलपति डा. डीसी सक्सेना, वरिष्ठ कुलसचिव ई.पीके गर्ग, कुलसचिव डीके सक्सेना, अतिरिक्त कुलसचिव सैयद जफर हुसैन समेत सभी संकायों के प्राचार्य उप प्राचार्य फैकल्टी मैम्बर एवं छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे।